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АЛАХВЕРДИЕВА Жулара Исмаиловна,
№27 «Мәртөбе» атындағы жалпы орта білім беретін мектебінің бастауыш сынып мұғалімі.
Шымкент қаласы

ЧТО ТАКОЕ ЭКСПЕРЕМЕНТ?

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	2.1.2.6 Определять ведущие признаки эксперимента (цель, гипотеза, ресурсы, план, сроки, результат);
2.1.2.7 Проводить эксперимент и фиксировать его результаты в таблицу.

	Цели урока:
	Проводить эксперимент согласно составленному плану и формулировать выводы.

	Ход урока:

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	1.Начало урока
0-5 минут
	1.Создание положительного эмоционального настроя.
Прозвенел опять звонок
И закончился урок!
Вы, ребятки, отдохните,
Силы новой наберите.
Это нужно детворе
Для здоровья, при игре..
	Приветствуют меня  Организуют свое рабочее место, проверяют наличие индивидуальных учебных принадлежностей
	ФО
Оценивание эмоциональ-ного состояния
	Музыка

	2.Середина урока
5-45 минут
	1.Актуализация жизненного опыта.   Целеполагание.
(К) Работа в коллективе
Предлагает рассмотреть предметы вокруг.
· А теперь, стараясь не оглядываться, назовите круглые предметы, предметы коричневого цвета, колючие предметы, бьющиеся предметы.
· Какие предметы не смогли сразу назвать?
· Почему? (Ответы детей.)
Что нужно сделать, чтобы понять, колючий предмет или нет?
· Как распознать бьющийся предмет?
Далее просит рассмотреть рисунок задания № 1 в учебнике.
· Куанышу и Айсулу необходимо выяснить, утонет лимон в воде или нет.
· Смогут ли они определить это с помощью наблюдения?
Совместно формулируют вывод и сравнивают с сообщением Всезнамуса.
В чем отличие наблюдения от эксперимента?
(К) Работа с учебником.
Сначала хорошо читающий ребенок читает 1 загадку задания № 1 в Научном дневничке, потом еще раз все ученики читают хором.
- Подумайте, что помогло человеку составить эту загадку - наблюдение или эксперимент? Подобным образом можно продолжить работу с другими загадками или предложить детям поработать самостоятельно.
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(К) Физминутка
Заинтересовывает экспериментом задания № 3 по плану.
Для этого в первый стакан погрузим лимон в кожуре, во второй - очищенный.
- Почему один лимон тонет, а другой нет? Как вы думаете?
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(К) Работа в коллективе.
· Сейчас мы продолжаем работу в научной лаборатории. В связи с этим на уроке вы не просто ученики, а научные сотрудники - ученые-физики. И сегодня мы с вами поговорим о свойстве магнита.
· Ученые работают в помещении, где много приборов для экспериментов, а как это помещение называется? (Лаборатория.)
· В лаборатории надо соблюдать определенные правила. Какие?
Какими качествами должен обладать научный сотрудник?
· Как вы думаете, можно ли достать скрепку, кнопку и резиновый мячик из стакана воды, не замочив рук?
Заинтересовывает заданием № 4.
· А записи мы будем заносить в Научный дневничок.
· Прислоните магнит к стенке стакана
на уровне скрепки (она приблизится к нему). А теперь медленно начинайте двигать магнит по стенке стакана вверх. Скрепка и кнопка будут перемещаться вместе с магнитом, а мячик нет.
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	Учащиеся слушают меня , отвечают на вопросы





Формулируют тему урока, определяют цель урока














Работают с учебником












Знакомятся с новой темой








Повторяют движение за мной






Выполняют эксперимент























Изучают новую тему






Проводят исследование
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Оценивают работу сигналами светофора
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Оценивают работу жестами
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Оценивают работу хлопками
(тихо, громко)
	Учебник




















Тетрадь














Пропись

	3.Конец урока
40-45 минут
	Итог урока.
-Какую цель мы поставили на сегодняшнем уроке?
-Достигли ли мы этой цели?
-Какие затруднения были у вас на уроке?
-Что нужно сделать чтобы эти затруднения не повторялись?
ДЗ стр 11-13 ,№4
Рефлексия
Предлагает оценить свою работу при помощи линейки успеха.
	Отвечают на вопросы , оценивают сою деятельность на уроке
	
	Картинки к рефлексии
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